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2024年威海光威集团有限责任公司定向招聘
历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库

附答案【培优 B卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 束手无策机遇

B: 毫发无损动力

C: 自行其是起点

D: 独善其身契机

答案：D

2.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 血管汽车

B: 血管车速

C: 心脏车速

D: 心脏汽车

答案：D
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3.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发行

为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为是

由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,这

种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现了

过度辩护效应?()

A: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

B: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

C: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

D: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

答案：A

4.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易出

现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使用

期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。据

此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如果

不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压锅

突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电热

毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买了

电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 3个

B: 1个

C: 2个

D: 4个
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答案：D
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5.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对人

合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家行

政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的行

政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法予

以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿请

求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担部

分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,获

得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了相

邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警赵

某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令赵

某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 2

B: 1

C: 0

D: 3

答案：A

6.[单选题]不愿提高政府债务上限的共和党众议员和参议员将______

。他们在______具有可怕后果的政策,而最终的结果将与他们声称所要

的截然相反,因为违约将立刻让政府的重要性增加而不是减少。依次填

入横线处最恰当的一项是()。

A: 自作自受推动

B: 作茧自缚倡议

C: 自食其果宣扬

D: 玩火自焚鼓吹

答案：D
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7.[单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说,他的消费行为有时显

得______。对于大金额的支出,他会随随便便,甚至显得有些铺张浪费;

而对于小金额的支出,他则不得不与自己______的吝啬性作斗争。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 出人意料与生俱来

B: 变幻莫测积重难返

C: 反复无常根深蒂固

D: 不可思议始终如一

答案：C

8.[单选题]不管广告上如何宣传,所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟更

安全。因为,所谓的尼古丁含量低,是有关部门用专门的吸烟仪器测定

的,而不是依靠对人的测定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通过

对吸烟者的血样研究,没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质性

的差异,也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系,不管吸的

是什么品牌的烟。如果有人要反驳以上的论证,维护“低尼古丁烟比其

他烟更安全”的说法,最可能会提出以下哪项()?

A: 一个吸烟者完全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器

B: 烟草公司必须向商检部门申报产品的尼古丁含量,并在外包装上注

明

C: 大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康

D: 被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大

答案：A

9.[单选题]《康熙王朝》主要讲述康熙在位的朝代的故事,有电视剧和

图书等以此为名。其中,角色的个性鲜明,是电视剧《康熙王朝》最值

得欣赏的地方。甚至连配角都______,令人难忘。填入划横线部分最恰

当的一项是()。
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A: 活灵活现

B: 栩栩如生

C: 惟妙惟肖

D: 画虎类犬

答案：C

10.[单选题]每年“世界读书日”前后,“阅读”都会成为一个热门话

题。在______地广泛提倡读书之外,近年来,“阅读”领域内的一些新

变化,如迅速______开来的“浅阅读”现象,也越来越引起人们的关注

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 大张旗鼓蔓延

B: 一如既往流行

C: 始终如一活跃

D: 不遗余力扩展

答案：B

11.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果

论英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是

勇敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以

每个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以

下哪一项是必须假设的?()

A: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

B: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

C: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

D: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

答案：D
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12.[单选题]如今,挖掘历史人文资源以推动旅游成为一种流行思路,这

本没有错。可不少地方的操作手段并不高明,除了城市改名这一异想天

开的“捷径”之外,还有些地方或是大兴土木堆砌“人造古建”,或是

只顾造噱头而相应的服务水准低下,如此,投入再多恐怕也难以招徕游

客。个别地方甚至借助野史来佐证“人文景观的底蕴”,这种生拉硬拽

“创造历史”的行为,将会以讹传讹,涂抹出一批“假历史”而贻害后

人。至于对孙悟空故乡、牛郎织女相遇地的苦心经营,就更是贻笑大方

了。这段文字意在说明:

A: 提高服务水准是推动旅游业发展的关键

B: 生拉硬拽“创造历史”只会贻笑大方

C: 城市改名实属异想天开

D: 挖掘历史人文资源推动旅游发展应切合实际

答案：D

13.[单选题]近年来全球油价持续上涨,随着各国原油生产能力的日益

提高,全球原油储备资源日趋紧张。据分析人士预测,这一上涨趋势绝

不会在短期内逆转。受此影响,尽管汽车已逐渐成为人们不可缺少的日

常交通工具,但越来越多的人决定暂缓买车或者开始暂停用车。照此看

来,整个汽车销售市场的经营风险在相当长一段时间里有增无减。这段

文字的主旨是()。

A: 认为能源行业将逐渐影响人们的出行方式

B: 说明汽车销售业的经营风险将会增加

C: 探讨能源行业与交通运输行业存在的联系

D: 预测未来石油行业的发展趋势

答案：B

14.[单选题]数码相机:风景()

A: 飞机:白云
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B: 池塘:倒影

C: 彩色照片:人像

D: 录音机:蛙鸣

答案：D

15.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人

在场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责

任和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮

助的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散

效应?()

A: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

B: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

C: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

D: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

答案：B

16.[单选题]文明:野蛮()

A: 愚昧:贫困

B: 强调:判断

C: 聪慧:愚钝

D: 拥护:反抗

答案：C
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17.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹶不振

B: 一帆风顺

C: 一劳永逸

D: 一蹴而就

答案：D

18.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

B: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

C: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

D: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

答案：B

19.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

A: 电视是当地人获取信息的最主要途径

B: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象
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C: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

D: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

答案：C

20.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 平衡悠久

B: 系统平和

C: 稳定完整

D: 严谨通俗

答案：C

21.[单选题]下列各句中,语意明确的一句是()。

A: 因患病住院,83岁高龄的黄昆和正在美国的姚明没能到场领奖

B: 他背着总经理和副总经理偷偷地把这笔钱分别存入了两家银行

C: 祁爱群看见组织部新来的援藏干部很高兴,于是两人亲切地交谈起

来

D: 这次考试不难,但由于他准备得不够充分,差点儿就没及格

答案：D
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22.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济

发展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤

炭的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济

发展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给

保证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和

开发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利

用能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但

对开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还

无法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

B: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用

C: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

D: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

答案：A

23.[单选题]水:农业()

A: 文字:文化

B: 婚姻:人生

C: 娱乐:生活

D: 消费:经济

答案：D

24.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学
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相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

B: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

C: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患
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D: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

答案：D

25.[单选题]一份对北方某县先天性心脏病患者的调查统计显示,大部

分患者都出生在冬季。专家们指出,其原因很可能是那些临产的孕妇营

养不良。因为在一年中最寒冷的季节里,人们很难买到新鲜食品。以下

哪项如果为真,最能支持题干中的专家的结论?()

A: 调查中相当比例的患者有家庭遗传病史

B: 新鲜食品与腌制食品中的营养成分对心血管发育的影响相同

C: 与引起心脏病有关的心血管区域的发育,大部分发生在产前一个月

D: 在心脏病患者中,先天性患者只占很小的比例

答案：C

26.[单选题]我们见多了在草地植树防风沙却把草地变成沙地的人为灾

祸。干旱半干旱地区那点可怜的降水也许能够满足小草生长的需要,但

当我们人为地植入大树,那点水就远远不够供树木生长。于是树木就凭

借其根系向四周和地下深处吸夺水分,周边的小草很快就枯死了。没有

了为大树储备水分的绿草,大树小树也逃脱不了死亡的命运,最终留下

的只是一片又一片沙地、一棵又一棵枯树。这段文字意在()。

A: 说明人为地防风沙是很难起到作用的

B: 解释“防风沙”变为“造风沙”的原因

C: 指出种植防沙植物要尊重自然规律

D: 强调干旱半干旱地区只能种草不能种树

答案：C
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27.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑

人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

B: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

C: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

D: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

答案：A

28.[单选题]血管对于______相当于______对于城市。()

A: 血液国家

B: 健康居民

C: 身体道路

D: 循环运输

答案：C

29.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期

“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶

文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的

大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器

是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用

于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的

是()。

A: ④③②①⑤

B: ①③④⑤②

C: ④③②⑤①
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D: ①③④②⑤

答案：A
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30.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

B: 总结中外古典戏曲的共同点

C: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

D: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

答案：A

31.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 南宋:明:传奇

B: 隋:唐:小说

C: 后周:北宋:词

D: 辽:元:曲

答案：C

32.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没

有获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根

廷队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除

非荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正

确的,那么由此可以推出()。

A: 巴西队获得冠军
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B: 阿根廷队获得冠军

C: 荷兰队获得冠军

D: 法国队获得冠军

答案：C

33.[单选题]______对于纸张相当于毛衣对于______。()

A: 文章;商标

B: 笔;桌子

C: 涂改液;火炉

D: 书本;毛线

答案：D

34.[单选题]某次数学竞赛,前三名在甲、乙、丙三人中,而三人分别属

于 A、B、C队。已知:①C队选手比乙成绩好。②甲比 B队选手成绩差

。③B队选手比 C队选手成绩好。根据题干,下列判断为假的是()。

A: 第一名是丙

B: 第二名是 C队选手

C: 乙比甲的成绩好

D: 乙是 A队选手

答案：C

35.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 劳碌谦恭虚己
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B: 失利卑躬屈膝

C: 挫折狂妄自大

D: 倦怠骄傲自满

答案：C

36.[单选题]现在人们日益关注“绿色增长”的概念。“绿色增长”的

概念与“低碳经济”、“循环经济”和“生态经济”等概念相比,它们

的核心是一致的,倡导的都是一种经济社会与自然资源、生态环境全面

协调和可持续发展的理念。差别只是视角和重点不同。低碳经济强调

降低温室气体排放,循环经济强调提高资源有效利用率,生态经济强调

保护自然生态环境。绿色增长则强调转变经济发展方式,以绿色产业增

长为标志,达到低耗能、低排碳和低污染,实现经济社会可持续发展。

作者接下来最有可能讲述的是()。

A: 绿色增长的发展现状

B: 绿色增长的主要特点

C: 绿色增长的优缺点

D: 绿色增长的未来前景

答案：A

37.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 部分走马观花

B: 彻底浮光掠影

C: 完整浅尝辄止

D: 具体蜻蜓点水

答案：C
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38.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 戈壁;风吹草低见牛羊

B: 沙漠;远近高低各不同

C: 夕阳;千里共婵娟

D: 江河;奔流到海不复回

答案：B

39.[单选题]在一个群体中,只要反对意见不以明确、强烈的形式表现

出来,一般成员就会产生一种错觉,以为大家的意见都是一致的。因此,

当我们对自己缺乏信心或当形势不很明朗时,我们最有可能接受并参照

别人的行为。这种现象被称为多元无知效应。根据上述定义,下列选项

属于多元无知效应的是()。

A: 当骗子将“愚蠢的人才看不见皇帝‘新衣’”的说法告诉大家时,

大臣们为了证明自己是聪明的,不约而同地夸赞起皇帝的新装来

B: 小红看到一个年轻人躺在地上,但周围的人并没有打电话叫救护车,

便觉得年轻人应该没有大问题,就去忙自己的事了

C: 经理每次推行新政策总是先从易接受的部门下手,最后原本反对的

部门在大势所趋之下也都接受了

D: “神医”诈骗者在行骗时总会安排几名“慕名而来”的看病者,本

来还持怀疑态度的病人就会信以为真

答案：B

40.[单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要

素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不

可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下

列不属于企业核心技术能力的是()。

A: 联想公司掌握个人计算机的制造技术
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B: 原 IBM公司掌握大型超级计算机的制造技术

C: Google公司掌握网络搜索的关键技术

D: 微软公司掌握操作系统的开发技术

答案：A

41.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

B: 明月松间照,清泉石上流

C: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

D: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

答案：D

42.[单选题]淹没:水()

A: 结冰:冰箱

B: 围攻:部队

C: 监禁:牢房

D: 埋葬:泥土

答案：D

43.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 债权

B: 著作权
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C: 上诉权
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